
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１２月１６日 第１３号 

鹿妻小学校 第２回学習会 １１月８日金曜日 

《実技》親子でストレッチ 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《受講生感想》 

◎久々にストレッチをして体が軽くなりました。 

家庭でも子どもと一緒にやってみたいと思います。 

ありがとうございました。 

◎日ごろの運動不足を痛感しました。体が痛くなり 

ましたがとても楽しめました。子どもとのスキンシップも楽しい時間でした。 

湊小学校 第２回学習会 １１月２２日金曜日 

《講話》子どもをＳＮＳトラブルから守る 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 相澤洋之氏 

《受講生感想》 

◎最近、子どもがスマートフォンを持ち始めたの 

でお話を聞くことができてよかったです。また、 

子どもだけではなく、自分自身もスマートフォ 

ンの使い方を見直したいと思いました。 

◎スマホはなくてはならないものなので、使い方を親子で話し合うよい機会となりま

した。特に、アプリの使用年齢についてはたいへん参考になりました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

貞山小学校 第１回学習会 １１月２８日木曜日 

《実技》焼き芋、おもちゃフェスティバル 

《講師》貞山地区：藤井 勝氏、菅野龍三氏、伊藤 満氏 

《受講生感想》 

◎地域の方の参加は、子どもたちにとって地域の大人の 

かかわりが伝わりよい体験となりました。ご協力いた 

だいた地域の皆様、先生方に感謝です。 

◎「焼き芋づくり」で、子どもたちが煙や火の熱さなどを体験できてよかったです。ま

た、「おもちゃフェスティバル」は子どもたちの手作り感いっぱいで、楽しかったで

す。 

 

 

ひばり幼稚園 第４回学習会 １１月２８日木曜日 

《実技》手作り陶芸教室 

《講師》陶芸作家 髙橋佳代子 氏 

《受講生感想》 

◎これまでも興味がありましたが、なかなか体験できません 

でした。今回園でできてよかったです。他のお母さん方と 

話しながら、楽しい時間を過ごすことができました。 

◎時間を忘れて作品作りに集中することができました。気分転換ができて幸福感を感

じるとてもよい時間でした。子どもと一緒に体験できればなあと思いました。 

広渕小学校 第２回学習会 １１月２９日金曜日 

《講話》親のマインドコントロール～感情の上手な整え方、伝え方について～ 

《講師》コーチング研修会社ドリームフィールドスタジオ 代表 阿部侑生氏 

《受講生感想》 

◎今日から AUTOの法則を家庭でも使ってみたいと思い 

ました。自分が発する言葉で子どもとの関係がよくなる 

ことを知りました。コーチングについてもっと学びたい 

です。 

◎言葉の掛け方ひとつで相手への伝わり方も違うことがよく分かりました。今日から

は、Ｉ（アイ）メッセージをたくさん子どもに伝えたいと思います。 

 

 


